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Керівнику ЗПО
Донецької області

Щодо організації та проведення
міжобласного онлайн воркшопу
«Модні тренди та інновації у підготовці
фахівців легкої промисловості»

Шановні керівники!

Повідомляємо, що у квітні 2026 року Навчально-методичний центр
професійно-технічної освіти у Донецькій області разом із Навчально-
методичним центром професійно-технічної освіти у Дніпропетровській
області планує проведення міжобласного онлайн воркшопу на тему: «Модні
тренди та інновації у підготовці фахівців легкої промисловості».

Метою заходу є ознайомлення педагогічних працівників ЗПО із
сучасними тенденціями розвитку індустрії моди та легкої промисловості;
впровадження інноваційних освітніх технологій у професійну підготовку;
обговорення ефективних практик формування професійних
компетентностей та розвиток партнерської взаємодії з роботодавцями та
галузевими стейкхолдерами.

У програмі міжобласного воркшопу передбачено розгляд презентації
сучасних модних трендів; демонстрацію інноваційних технологій та
матеріалів; обмін досвідом між ЗПО та практичні кейси при підготовці
фахівців легкої промисловості.

Запрошуємо до участі керівників, методистів, викладачів спеціальних
дисциплін та майстрів виробничого навчання, які ведуть підготовку
кваліфікованих робітників з даного напрямку.

Звертаємо увагу, з метою ефективної підготовки та проведення
заходу, просимо всіх бажаючих взяти участь в якості спікера заповнити
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заявку за Google формою до 10 квітня 2026 року за посиланням:
https://forms.gle/hPXfWqCqpEkKrPZ96

Програма міжобласного воркшопу, а також посилання для
підключення до веб-кімнати будуть надіслані закладам професійної освіти
додатковим інформаційним листом напередодні заходу.

Сподіваємось на вашу активну співпрацю та плідну професійну
взаємодію!

З повагою
директор Едуард ГОНЧАРОВ

Вик.: Опанасенко Анна Сергіївна
Тел.: 0956480288

https://forms.gle/hPXfWqCqpEkKrPZ96

	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

